
Ушле смо у још једну годину, у ново време 
надања, планова и нових почетака. Дарова-
но нам је нових 365 дана и сваки од њих је пун 
могућности. Тако је узбудљиво очекивати да се 
баш ове године остваре неке дуго жељене ства-
ри и окончају давнашњи подухвати. Али све ми 
знамо да узбуђење није довољно само по себи. 
Успех захтева планирање, истрајност, дисципли-
ну и – вероватно оно најважније – усредсређе-
ност, фокус.

ОМЕТАЊА,  
молим!

Без

Духовна порука глобалне 
директорке службе „Жене наде“, 

Сузи Пек 

ПРИГРЛИ НА ДУ 
Без ОМЕТАЊА, молим!
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ПРИЧА О НА ДИ
Радост, мир и НАДА 
у тешким временима

ДОНЕСИМО НА ДУ
НИСИ ЗАБОРАВЉЕНА: 
нада за Камбоџанке

РЕЧИ НА ДЕ
Он нам ДАЈЕ већу милост
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Подучавајмо, охрабрујмо и оспособљавајмо жене 

 да моле, слушају, уче, расту и пружају. 

Ујединимо наша срца

у мо
ли

тви



Ево, док корачамо кроз нову годину, свакако 
чујемо на шта нас Господ позива. Зато будимо на-
чисто: усредсредимо поглед на Исуса и његово 
вођство. И најмања ометања могу да нам доне-
су голема скретања и напослетку одведу до ис-
пуњења планова.

Зато вам желим прелепу годину, препуну зна-
чења и милости; годину у којој ћете упирати по-
глед у Онога који може да вас сачува од падова и 
води вас корак по корак. „Господ ми је увек пред 
очима. Пошто ми је он са десне стране, ништа 
мене уздрмати неће.“ (Псалам 16,8)

У последње време размишљам баш о томе, о фо-
кусу. У мислима ми одзвањају нечије речи: „Сви ми 
морамо да будемо у потпуности у ономе што радимо! 
Чувајмо се заузетости ма како важним стварима које 
нас ипак одвлаче од сврхе. Зато, без ометања, молим!“

Тако је лако изгубити пажњу и расејати се. При-
мер: латимо се мобилног да пошаљемо некоме важну 
поруку, а онда нам поглед падне на неко обавештање 
са друштвене мреже, тек на минут. Али довољно да 
заборавимо и зашто смо узеле у руке телефон. Која од 
нас није доживела ово, наизглед незнатно скретање 
пажње? Можда би, заправо, требало да признамо 
како нам се ово редовно дешава...

Када је баш о овоме реч, јако ме је надахнула при-
ча Немијиног живота. Наиме, када је чуо да су зидине 
Јерусалима разорене, сломио се од суза и туге. По-
стио је и молио се Богу. Град без зидина у оно време 
беше сасвим незаштићен. Немија је жудео да их обно-
ви јер је знао шта оне значе његовом народу. Након 
што је тражио Божје вођство, разрадио је стратегију 
и – прионуо на посао. Био је усредсређен и одлучан, 
иако се суочио са противницима, са душманима који 
су чинили све не би ли зауставили обнову. Али Немија 
је гледао само у Господа, знајући да је у њему једина 
снага његовог успеха. Зато је био истрајан.

Читамо у 4,14: „Када сам све погледао, устао 
сам и рекао главарима, достојанственицима и 
осталом народу: „Не плашите их се! Сетите се 
Господа, великог и страшног и борите се за своју 
браћу и своје синове, за своје ћерке, своје жене и 
своје домове.“

Изазови су били стварни и застрашујући, али не и 
јачи од његове мисије. Потом читамо у 6,15.16: „Тако 
је зид био довршен за педесет два дана, дваде-
сет петог дана месеца елула. Чули су за то сви 
наши непријатељи и уплашили су се народи који 
су били око нас, па су се јако покуњили. Јер, знали 
су да је овај посао урађен уз помоћ нашег Бога.“ 

Немија је схватио да се тај посао може урадити 
само Господњом снагом. Али знао је и своје место у 
томе и – ништа га није омело. Није се затрпао новим 
обавезама и одговорностима. Било му је јасно на шта 
га је Бог позвао. И та јасноћа и фокусираност су биле 
одлучујуће за успех.
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М О Л И Т В Е Н И  К А Л Е Н Д А Р

ЈАНУАР

Радујемо се што су емисије 
програма Жене наде на хазгари 
језику отпочеле да се емитују 
у Авганистану, октобра 2025! 
Господе, нека донесу наду и 
исцељење свима који их слушају. 
(Јован 17,3)

Оче наш, плате у Камбоџи су јако 
мале, незапоследност је голема. 
Пронађи начина за тамошње 
родитеље, како би се постарали 
за своје породице. (Псалам 9,18)

Боже, хришћани Кине се 
суочавају са обесхрабреношћу, 
с многим немогућностима и 
притисцима средине. Дај им 
снаге да истрају и с поуздањем 
ти предају своје потребе. 
(2. Коринћанима 4,8.9)

Господе, смилуј се на жене 
сеоског подручја Карнатака у 
Индији. Нека нађу послове и 
тако збрину своје породице. 
Многи тамошњи мужеви су 
или алкохоличари или инернет 
коцкари. (Исаија 41,10)

Боже, подари своју голем 
мудрост вођама Индонезије: 
да суде праведно и владају по 
правди. Нека озаконе слободу 
говора. (Приче 31,9)

Молимо те за твој народ у 
Јапану, Боже наш. Помози им 
да живе христолико, како би се 
еванђеље ширило овом земљом; 
како би се још много њих спасло. 
(Дела 2,40-47)
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Оче небески, дај да нови 
нараштај верника Јужне Кореје 
буде јак у вери; дај да те лично 
доживе у животу. Нека као 
такви буду радост твоме срцу! 
(Ефесцима 5,15-16)

Боже, погледај самохране мајке  
Монголије! Дај им мудрости, 
љубави и мира док се старају за 
своје породице. Нека им деца 
такође следе тебе и стасавају под 
твојом заштитом. (Приче 22,6)

Господе наш, спречи поделе 
цркава у Непалу, цепања која 
слабе веру тамошњих хришћана, 
а посебно жена и деце. Нека им 
твоја истина и љубав донесу 
обнову. (Римљанима 15,5.6)

Оче наш, молимо те за духовни 
раст новоосноване групе жена 
у Пакистану! Нека заједно 
слушају твоју Реч, нека негују 
заједништво у теби и моле ти се 
заједно. (Колошанима 1,9.10)

Боже, донеси правду, сигурност 
и исцељење женама Папуа 
Нове Гвинеје. Оне силно трпе 
због насиља у дому и међу 
племенима. Преобрази тамошње 
друштво како би вратило женама 
достојанство живљења. 
(Псалам 34,18)

Господе, ојачај жене Махаве, 
области у Шри Ланки, Побрини 
се за потребе жена које слушају 
наш програм, јер те чврсто 
верују иако им то мужеви бране. 
(2. Коринћанима 9,8)

Много жена Источног Тимора 
умире на порођају. Потребне су 
им мобилне болнице, Господе, 
као и ваљана порођајна 
брига, читава здравствена 
инфраструктура. (Псалам 121,7.8)

Донеси заштиту и ослобођење, 
о Господе, женама Вијетнама; 
женама које живе у трајној 
опасности од трговине људима 
и израбљивања. Помози овој 

Програме на српском 
језику можете слушати 
на нашем YouTube 
каналу Ikonos 
Medija - Žene nade или 
на нашем сајту: 
ikonosmedija.rs

Надамо се да ћете 
бити охрабрене кроз 
аудио програме које 
сваке недеље за вас 
снимају Тања, Биља 
и Тијана.

Молитвене потребе
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земљи да развије стретегију 
превенције од тих зала. 
(Псалам 20,1)

Боже, отвори срца политичара 
и свег народа Камбоџе, како би 
у теби тражили истински мир, 
сигурност и решења за тренутне 
оружане сукобе на својим 
границама. (Проповедник 4,4)

Оче небески, многе 
Индонежанке, као мајке настоје 
да уравнотеже породичне и 
пословне обавезе. Помози им да 
ти предају тај терет, да крај тебе 
нађу и починак и снагу. 
(Матеј 11,28)

Господе, дај да се цркве у 
Јапану окрену странцима 
који бораве у њиховој земљи. 
Нека траже помоћ хришћана 
који говоре њихов језик, како 
би их евангелизирали, те како 
би се ширило твоје Царство. 
(Поновољени закони 10,17-19)

Боже, помози деци Северне 
Кореје која су пребегла и Јужну 
Кореју, те сада тамо живе. Нека 
се прилагоде новим околностима 
како би се у свему остварили. 
(Левитска 19,34)

Господе наш, нека би хришћанке 
Монголије биле сједињене 
љубављу и међусобним 
испомагањем, док ти служе као 
јаки стубови својих цркава. 
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(1. Коринћанима 12,12.13)
Свети Боже наш, омекшај срца 
неспасених Непалки, оних 
које оклевају да чују еванђеље. 
Отвори им очи срца и привуци их 
к себи. (Ефесцима 1,18)

Господе наш, ојачај Папуа Нову 
Гвинеју као друштво, како би 
штитили девојке и жене од зла 
трговина људима и сексуалног 
искоришћавања! (Псалам 46,1)

Ослободи заједнице Источног 
Тимора од штетних обичаја 
патријархата, Боже. То су 
обичаји који женама одузимају 
глас. Учини да их цене у пуном 
достојанству. (Галатима 3,28)

Небески Оче, женама Хмонг 
племена Вијетнама је потребна 
здравствена брига и нега око 
безбедних порођаја и лечења. У 
овом сеоском подручју је висока 
стопа смртности током рађања. 
(Псалам 32,7)

Господе, ти цениш сва труд и рад 
многих Индонежанки. Учини да 
за све то буду поштено плаћене. 
Нека им се искаже дужна част. 
(1. Тимотеју 5,18)

Оче и Боже нам, молимо те 
да твоје еванђеље у Јапану 
допре до свих који се муче са 
финансијама, који су у духовним 
борбама или живе без смисла. 
Учини да нађу радост, мир и наду 

у Исусу. (Римљанима 15,10-13)

Господе, у Јужној Кореји ради 
више од милион странаца. Нека 
буду праведно плаћени за то и 
нека чују о Исусу. (Излазак 19,13)

Оче наш, нека Монголке открију 
значај и целовитост односа са 
тобом, док им пуниш срца својим 
миром, радошћу и надом. 
(Јован 14,27)

Господе, привуци поново к себи 
младе жене Непала, све које су 
под утицајем светских вредности. 
Нека ти се врате и пригрле твоју 
истину. (Римљанима 12,2)

Заштити жене Папуа Нове 
Гвинеје, Боже, све које су лажно 
оптужене за вештичарење! 
Раскини ланац страха и 
патријархата; донеси правду и 
мир свим тамошњим рањеним 
заједницама. (Псалам 82,3)

Господе, женама Источног 
Тимора које су жртве насиља 
потребне су сигурне куће, места 
где би имале заштиту, исцељење 
и наду; самилост, бригу и правду. 
(Псалам 9,9)

Небески Оче, обдари 
Вијетнамке мудрошћу, 
храброшћу и могућностима, како 
би се развиле у домену вођства, 
политике и економије. 
(Приче 31,25)
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Господе, нека би пограм 
Драгоцена и вољена био светло 
у тами за Албанке које те траже. 
(Исаија 9,2)

Небески Оче, нека еванђеље 
донесе спасење широм Бенина; 
нека досегне и вође и народ ове 
земље, баш на сваком нивоу. 
Нека тамо завлада твоје Царство. 
(Матеј 28,19)

Боже, ојачај духовне дарове жена 
са Бонера, посебно када је реч 
о вођству. Нека животом покажу 
шта значи служити другоме, шта 
су светост и љубав. 
(Римљанима 16,1-2)

Оче на небу, дотакни срца 
тинејџерки Боцване, свих 
које страдају због дроге и 
проституције. Привуци их к себи! 
Води их, а њиховим родитељима 
подари своју милост да их 
одгајају. (Јеврејима 4,16)

Господе, нека би у помесним 
црквама Бразила добродошлицу 
осетиле и старије жене, удовице. 
Побрини се за њихове потребе 
и придружи их телу Христовом. 
(Псалам 68,5)

Господе, молимо те да ојачаш 
веру Камбоџанки, посебно док 
служе у малим срединама; док 
објављују еванђеље о Исусу 
свима око себе. 
(1. Солуњанима 2,4)

Боже, нека те млади Кине сретну; 
нека чују поруку Добре вести и 
окрену се од народне духовности 
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ка нади и новом животу у Христу. 
(Римљанима 1,16)

Уједини цркве Данске, како би 
се уздигле, вратиле првој љубави 
и страхопоштовању према теби 
и твојој Речи, Господе. Молимо 
те, излиј им свога Духа, пробуди 
их како би се још многи спасли. 
(Дела 4,12)

Господе наш, женама 
Доминиканске Републике је 
потребно познавање Светог 
писма како би духовно расле. 
Подигни нараштај богобојазних, 
обучених појединаца и 
организација које би им у томе 
служили. (2. Тимотеју 2,2)

Боже, ти тешиш и обнављаш 
наше душе. Исцели и подари 
своју наду свим Етиопљанкама 
које пате јер им је рат однео децу. 
(Матеј 5,4)

Оче, учини да црквене вође 
Фарских острва проповедају 
истине Библије, истине спасења 
и живота након смрти, како би 
сви који их слушају разумели 
поруку твоје Речи. 
(2. Коринћанима 5,1-7)

Господе, славимо те за талас 
духовног буђења међу младим 

Финцима! Сада су вољни 
да говоре о Исусу преко 
друштевних мрежа. Нека би исти 
Дух захватио и жене ове земље. 
(Псалам 85,6)

Боже, нека твој Дух запали 
пламен у верницима Габона; 
нека ојача слабе, врати им веру и 
молитвени жар. (Исаија 40,29)

Небески Оче, заустави талас 
прогона, нетрпељивости и 
бирократије; свега што спречава 
раст цркве у Индонезији. 
Уједини тамошње хришћане у 
самилости, помирењу и мисији. 
(Псалам 133,1)

Господе, отвори срца Јапанаца 
за библијске истине како би се 
одрекли култова и лажних учења. 
Ослободи све који су оковани 
тим  лажима. (Матеј 7,13-23)

Око 590.000 Јужнокореаца 
припада разним култовима и 
јересима. Отворио им очи срца, 
Боже, за истину о Исусу, како би 
само њега следили. 
(2. Петрова 2,1)

Боже, охрабри вође 
Либерије како би се одважно 
супротставили сваком насиљу 

М О Л И Т В Е Н И  К А Л Е Н Д А Р 20
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међу половима у својој земљи. 
Нека се насилници покају како би 
им променио срца. (Псалам 82,4)

Господе, подигни нараштај 
младих Монголки које би 
постале духовне вође. Нека 
би чуле твој глас, оснажиле се 
да воде друге у вери и како би 
одсијавале Исусовим светлом. 
(Јован 17,17)

Небески Оче, мале сеоске цркве 
Непала вапе за учеништвом 
и подршком. Недостају им 
средства, обучене вође и 
заједништво. (Ефесцима 4,11-13)

Господе, ослободи цркве Папуа 
Нове Гвинеје од страхова и злих 
духова синкретизма! Испуни их 
даром препознавања духова и 
храброшћу да живе једино по 
твом Духу. (Јаков 4,7)

Оче небески, твој љубав 
сједињује тело Христово. Зато 
сруши препреке неслоге међу 

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

хришћанима Парагваја. Нека 
живе у слози и тако граде твоје 
Царство. (1. Коринћанима 1,10)

Боже, подари креативне и мудре 
стратегије омладинским вођама 
Португалије. Нека помогну 
свом нараштају тако да им буду 
пример. (Матеј 20,26-28)

Господе, подари Румункама глад 
за твојом Речи. Покрени духовне 
дарове у њима и тако покрени 
духовно пробуђење у тамошњој 
цркви и целој земљи. 
(1. Петрова 4,10)

Боже наш, скрши деноминацијске 
баријере тела Христовог 
на Источном Рту, у Јужној 
Африци! Нека тамошњи 
хришћани уложе сваки напор 
како би живели јединствени. 
(Филипљанима 2,2)

Оче небески, оспособи 
Танзанијке, да буду јаке у 
веру, утемељене на истинском 

богопознању, како их својим 
кривоверјима не би поколебали 
лажни пророци.
 (Колошанима 2,8)

Господе, ојачај цркве Источног 
Тимора у сеоским подручјима, 
како би еванђељем досегле и 
најудаљенија подручја. Нека се 
брину за све у потребама, нека 
сеју наду тамо где је духовна 
тама. (Приче 19,17)

Боже, нека цркве Уругваја цене 
службу жена и подржавају је. 
Нека их охрабрују да живе онако 
како си их позвао. Нека Христове 
вредности одражавају свету око 
себе. (Филипљанима 4,3)

Господе, заштити вернике 
Вијетнама који се потајно 
окупљају! Дај им духовне дарове 
и одважну послушност да 
говоре твоју истину у духовном 
мраку око себе, те истрају у 
страдањима. (Матеј 5,10) 

zenenade@gmail.com
ikonosmedija.office@gmail.comIkonos Medija - Žene nade  zene.nade 062 396-331

Јер, дете нам се 

родило, сина смо 

добили; власт му је 

на плећима. Име му 

је Саветник дивни, 

Бог силни, Отац 

вечни, Кнез мира.

Исаија 9,6
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П Р И Ч А  О  Н А Д И

Зовем се Сушмита Таманг. Потичем из непалског 

округа Синдупалчок. Удала сам се јако млада и са 

мужем преселила у Катманду, престоницу наше 

земље, надајући се бољем животу. Сада ми је 26 

година, мајка сам двоје деце: осмогодишњег сина и 

двогодишње ћерке.

Али живот у великом граду не беше лак за нашу 

породицу. Муж је радио више послова а новца није 

никада било довољно. И ја сам радила више ситних 

послова, а сада се сасвим заокупљена децом, што све 

чини још тежим.

Тек, пре неколико година обоје смо поверовали у 

Христа и придружили се цркви. Недуго потом, чула 

сам за програм Жене наде. Те су ми емисије биле на 

велики благослов. Помогле су ми да узрастем у новој 

вери и ојачале ми однос са Исусом.

Касније сам се прикључила TWR групи Жене наде 

за описмењавање. То је донело голему промену мом 

животу. Сада сама читам Свето писмо, водим групу 

жена у нашој цркви и с поуздањем сведочим своју 

веру. Посебно ми је драгоцено то што знам колико 

вредим, да нисам пука, сиромашна и нешколована 

жена са села. Знам да сам ћерка Свемогућег! Жене 

наде су ми помогле да откријем свој истински 

иднетитет у Христу.  

Тај прогам ми је пружио и нека практична знања 

о животу. Наиме, када сам родила сина, прво дете, 

нисам знала шта и како са њим, јер је био веома 

болешљив. Али полако сам успевала, а нова сазнања 

су ми била од помоћи када сам родила ћеркицу. 

Искрено зам захвална за вашу службу. Да, живот 

нам и даље није нимало лак, али наш је дом сада пун 

радости, мира и наде у Христу.

мир и
Радост,

НАДА
у тешким 

временима
ауторка: Сушмита Таманг, – слушатељка из Непала



Данас су многе жене Камбоџе под тешким теретима: 

као да су рођене да трпе насиље, да буду без могућности, 

ућуткане. Али у срединама где постоји брига, постоји и нада. 

То осећају и оне најусамљеније, тамо где се знање шири и где 

је љубав.

Једна од пет Камбоџанки, у доби од 15 до 49 година живо-

та, трпи неки вид насиља: емоционално, физичко или сексу-

ално. Око 10% њих трпе батине, а око 3% силовања до своје 

15-е године.

Али не само што многе од њих – и девојке и жене – под-

носе насиље само зато што су жене, већ се и суочавају са 

непремостивим препрекама када затраже помоћ или правду, 

било на судовима или у својој средини. Насиље се не дешава 

само у домовима, већ и на послу, на улици, а све присутније 

је и оно преко интернета. Све то оставља ожиљке на њихо-

вом телу, уму и духу.

Ова болна стварност ограничава женама могућности за 

сазревањем. Јер, када нема осигуране заштите, образовања 

и могућности, оне бивају све потиснутије. Иако многе де-

војчице крену у школу, мало њих истраје у томе. У 2022/23. 

год. око 9,5% њих је одустало од основног образовања. Зато 

је 79,8% жена у земљи неписмено, али и 88,4% мушкараца. 

Школе су често предалеко, а притисци културних образаца 

и породичне одговорности чине да девојчице одустану од 

образовања. Због тога су приморане на преурањене бракове 

и зачарани круг сиромаштва.

Али и тој тами бола и патње има светла. 

Жене наде окупљају све Камбоџанке којима 

је ова невоља на срцу, својим радио про-

грамима и дигиталним платформама. Учимо 

их како да се заштите, препознају опасно-

сти и пронађу помоћ. Али у тим програми-

ма им нудимо и више од пуких информа-

ција; пружамо им путоказе живота који их 

доводе до истинске наде и исцељења – до 

личног односа са Исусом Христом, јединим 

светлом за људску таму.

Жене наде шире добру вест о Исусу 

подсећајући све жене да нису изван дома-

шаја божанске љубави. Учећи да упознају 

Спаситеља - који лечи рањено срце и даје 

нови живот - оне проналазе храброст да се 

суоче с болом и доживе трајни преображај. 

Кроз молиту, охрабрења и Исусову љубав, 

Камбоџанке откривају снагу која их подижу, 

јер су вредне, вољене и никада напуштене.

НИСИ
ЗАБОРАВЉЕНА: 
НАДА за Камбоџанке

ауторка: Писи Итх, координаторка 
Жене наде за Камбоџу

РЕЧ-ДВЕ О ЗБИВАЊИМА У СВЕТ УД О Н Е С И М О  Н А Д У
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Књиге нам обликују живот. Једну сам управо 

прочитала и одушевљено сам је ставила на своју листу 

„10 нај, нај наслова“. Написао ју је Далар Вилард, а 

наслов јој је Чути Бога. У њој велики број хришћанских 

вођа са свих страна света говорио на ову тему, посебно 

о питањима која су постављали Богу.

Па, да питам сада ја вас: која питања му можда баш 

сада доносите? Са чим се мучите, рвете? Чему вас он 

учи? Наш живот није нимало једноставан и потребно 

је време да са њим нешто докучимо, а он нас често 

изненади истинама и о себи и о нама самима.

Недавно сам имала неке здравствене невоље, које 

су ме баш изнуриле. Морала сам да на сваких пар сати 

прилегнем и изборим се са исцрпљеношћу. Потом бих 

устала да наставим где сам стала. Али – тело ми је рекло: 

„Ништа од тога!“ Морала сам да се одмарам.

Била сам баш сметена. Питала сам Бога: „Како ћу 

да постигнем све своје обавезе ако будем морала 

свако мало да лежим!?“ Првих месец дана није било 

баш никакве промене. Посумњала сам да постављам 

погрешно питање Богу. „Добро“ – рекох му – „ако је тако 

како је, шта то свим овим покушаваш сада да урадиш у 

мом животу?“

Р Е Ч И  Н А Д Е

МИЛОСТ
ОН нам даје 
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Охрабрење кроз међународну координаторку молитве 
службе Жене наде за Европу, Лису Хал

већу



Д О Н О С И М О  Н А Д У  К О Ј У  И С У С  Д А Ј Е  Ж Е Н А М А  Ш И Р О М  С В Е ТА .

Тада ми је Господ милостиво дао јасну слику онога 

чему жели да ме научи. Наиме, једног јутра, сам 

приметила да ми се мобилни телефон пуни, да сам га 

ставила на отворено Свето писмо. Чула сам шапат у 

срцу: „Ако останеш у мени ‘на пуњењу’, даћу ти све што 

ти је потребно.“

Тада су се у мени десиле две ствари. Осетила сам 

јасно нешто чега нисам била до тада свесна: постала сам 

самозадовољна; својом снагом сам контролисала и свој 

живот и духовну службу. Али нешто сам научила и о Богу.

Он ће привести крају оно што жели са овом службом, 

Жене наде, али у његово време и на његов начин. Жели 

ме за сарадницу, али морала сам да се подсетим: све 

оно најважније је од њега. По својој милости и доброти 

ме је позвао на то дивно месту пребивања у његовој 

присутности.

Божја реч ми је била тако милостива. Не могу да вам 

опишем то олакшање, тај терет који је спао с мене. А све 

што је требало јесте да му се изнова предам и будем 

послушна дару који је желео да ми да. Сетила сам се 2. 

Коринћанима 12,9, стиха који као да је писан само за 

мене: „Довољна ти је моја милост, јер се моја сила 

остварује у слабости.“

А како је са вама? Који терет носите, а требало би да 

га предате Господу? У ком подручју живота је потребно 

да примите дар његове милости, дар који вам тако радо 

нуди?

Јако волим и још неке библијске стихове о Божјој 

милости: „Стога, приступајмо с поуздањем престолу 

милостивога Бога да примимо милосрђе и нађемо 

милост у час кад нам затреба помоћ.“ (Јеврејима 

4,16); „...да вас опоменем и потврдим да је ово права 

милост Божија. Ње се држите.“ (1. Петрова 5,12б)

Драге моје жене наде, тежимо пребивању у Богу. 

Донесимо му своја питања, саме себе; прихватимо дар 

његове милости, њега самог, како бисмо му биле угодне 

у свему.
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